



В городе Очёре жители ближнего зарубежья, обвиняемые в покушении на изнасилование, предстанут перед судом

Очерским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего и 22-летнего уроженцев и жителей республики Узбекистан, прибывших в Россию на заработки в 2013 году. Каждый из них обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.131 УК РФ (покушение на изнасилование). По версии следствия, утром 22 июня 2013 года обвиняемые, применяя физическую силу, затащили двух жительниц города Очера в лесной массив пригорода, где пытались изнасиловать. Обвиняемым не удалось довести свой преступный умысел до конца, так как потерпевшие оказали активное сопротивление. На время следствия обвиняемым избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/829393>